



В Тамбовской области перед судом предстанет сотрудник полиции, обвиняемый в служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего инспектора взвода дорожно-патрульной службы отдела государственной инспекции безопасности дорожного движения МОМВД России «Рассказовский». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, с 29 по 30 ноября 2012 года, инспектор взвода ДПС, находясь на службе в городе Рассказово, создавая видимость осуществляемой им деятельности по профилактике предотвращения административных правонарушений в сфере безопасности дорожного движения, собственноручно внес в официальный документ – постановление о наложении административного штрафа заведомо ложные сведения о совершении 37-летним гражданином административного правонарушения. После этого обвиняемый поставил подписи в постановлении от имени указанного гражданина, отсутствовавшего при составлении документа. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594636>